
Importatorul Porsche în România și 
David Popovici, Porsche Friend of 
the Brand, inspiră tinerii înotători la 
„Sprint With The Stars România”
16/01/2026 Porsche Inter Auto România este partenerul Sprint With The Stars România, marcând 
prima ediție internațională a renumitului eveniment de înot.

Lansat la Londra în 2019, evenimentul Sprint With The Stars oferă tinerilor înotători care aspiră la 
performanță șansa rară de a concura alături de sportivi de talie mondială, de a învăța de la idolii lor și de 

Porsche Inter Auto România este partenerul Sprint With The Stars România, marcând prima ediție 
internațională a renumitului eveniment de înot. Ediția românească, organizată pe 17 ianuarie 2026 
la Complexul Olimpic de Natație Otopeni, reunește înotători amatori și unii dintre cei mai titrați 
sportivi din lume pentru o celebrare unică a performanței, pasiunii și ambiției.



a experimenta atmosfera sportului profesionist. Evenimentul include curse de sprint de 50 de metri în 
toate stilurile de înot și pentru diferite categorii de vârstă, iar unul dintre cele opt „Staruri” participante 
va intra în fiecare finală pentru a-i provoca pe înotătorii mai tineri, care vor beneficia de un avantaj de 
timp. 
 
Evenimentul celebrează talentul, dedicarea și puterea visurilor – valori care rezonează profund cu 
filosofia mărcii Porsche. 
„Porsche a fost întotdeauna dedicat împlinirii visurilor. Când David Popovici, Porsche Friend of the 
Brand, ne-a spus că va aduce acest eveniment renumit în România pentru a le oferi tinerilor înotători 
șansa de a-și întâlni idolii și de a concura cu ei, ne-am alăturat imediat inițiativei”, a declarat Adrian 
Pascu, director executiv al importatorului Porsche. 
 
David Popovici, una dintre cele mai respectate personalități din lumea înotului mondial și o figură 
emblematică la nivel național, joacă un rol central în aducerea inițiativei Sprint With The Stars în 
România. După ce a participat ca una dintre „vedetele” ediției din 2024, el a abordat organizatorii cu 
ideea de a aduce inițiativa în România pentru a inspira următoarea generație să-și depășească limitele și 
să creadă în potențialul propriu. 
 
„Acest eveniment este o celebrare a tinerilor înotători care reprezintă viitorul acestui sport. Organizarea 
Sprint With The Stars în România le oferă acestora o ocazie unică de a înota alături de campioni olimpici 
și mondiali, iar pentru mine este o șansă de a răsplăti comunitatea care m-a format. Este o mare onoare 
să fac parte din această inițiativă”, a declarat David Popovici. 
 
Prin sprijinul acordat Sprint With The Stars România, Porsche își reafirmă angajamentul de a promova 
excelența, de a susține tinerele talente și de a se asocia cu inițiative care inspiră viitorii campioni în sport 
și nu numai.
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Date consum

Taycan Turbo S
Consum de combustibil / Emisii

WLTP*
consumul de energie electrică* mixt (WLTP) 20.0 – 17.8 (kWh/100 km)
emisii CO2 mixte (WLTP) 0 g/km
CO₂ class A Class

*Informații suplimentare privind valorile oficiale referitoare la consumul de carburant și emisiile de CO2 specifice oficiale ale 
autoturismelor sunt disponibile în "Leitfaden √ºber den Kraftstoffverbrauch, die CO‚ÇÇ-Emissionen und den Stromverbrauch 
neuer Personenkraftwagen" (Fuel Consumption, CO‚ÇÇEmissions and Electricity Consumption Guide for New Passenger Cars) 
care este disponibil gratuit la reprezentanțele de vânzare, de la DAT Deutsche Automobil Treuhand GmbH, Helmuth-Hirth-Str. 1, 
73760 Ostfildern-Scharnhausen, www.dat.de).
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